
 

                                   

ΕΡΩΤΗΣΗ  
Αθήνα, 05/11/2021

Του:    Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών
Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών

ΘΕΜΑ: «Επικίνδυνο  χαντάκι  στο  οδόστρωμα  της  περιοχής  Βέργα  της
Καλαμάτας  αφέθηκε  ακάλυπτο,  κατά  μήκος  του  σχετικού  οδικού
δικτύου, όντας ικανό να προκαλέσει ατυχήματα»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με δημοσίευμα στο Διαδίκτυο,  ένα μεγάλο χαντάκι  από διάνοιξη του
οδοστρώματος,  προφανώς  λόγω  κάποιων  έργων,  έχει  ξεχαστεί  ανοιχτό,  κατά
μήκος του οδικού δικτύου στην περιοχή της Βέργας, στην πόλη της Καλαμάτας.
Συγκεκριμένα, η διάνοιξη αυτή ξεκινά από το Ηρώο της Βέργας και καταλήγει στο
ελαιοτριβείο της περιοχής. Όπως δείχνουν οι φωτογραφίες που συνοδεύουν το
δημοσίευμα,  το βάθος του ανοίγματος καθίσταται  επικίνδυνο για την πρόκληση
υλικών ζημιών σε διερχόμενο αυτοκίνητο, καθώς και για τραυματισμό του οδηγού
ενός  διερχόμενου  δικύκλου,  όπως  επίσης  και  για  τον  τραυματισμό  ενός
διερχόμενου πεζού. Μάλιστα, όπως αναφέρεται, οι πρόσφατες βροχές επέτειναν
το εν λόγω άνοιγμα του δρόμου. Επιπροσθέτως, σε όλα τα ανωτέρω αξίζει  να
προστεθεί ότι, στην ως άνω  περιοχή δεν υπάρχει επαρκής φωτισμός, γεγονός
που ενισχύει ακόμα περισσότερο τον κίνδυνο πρόκλησης ατυχήματος. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Προτίθεσθε  να  λάβετε  την  απαραίτητη  μέριμνα,  ώστε,  αφενός,  να  γίνουν  οι
απαραίτητες επικαλύψεις στο χαντάκι που διατρέχει το οδικό δίκτυο της περιοχής
της Βέργας της Καλαμάτας, και αφετέρου, να αυξηθεί ο φωτισμός στον ανωτέρω
δρόμο,  ώστε  να  αποφευχθούν,  είτε  ο  κίνδυνος  πρόκλησης  υλικών  ζημιών  σε
διερχόμενα οχήματα, είτε μια ενδεχόμενη σωματική βλάβη σε κάποιον διερχόμενο
πολίτη από πιθανό ατύχημα, εξ’ αιτίας της πρόσκρουσης το οχήματός του στο εν
λόγω χαντάκι; 

Ο Ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
https://www.tharrosnews.gr/2021/11/epikindyno-chantaki-2/   
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